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				Bogenschießen in seiner großen Vielfalt, als Leistungssport, als Freizeitsport und zum Entspannen. Von 8 Jahren bis ins hohe Alter, als Einzelport oder in der Gruppe, auf Scheiben oder 3-D Tiere.
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		Verschoben auf 27.4.2024  Arbeitseinsatz 3-D Tiere	
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				Am 7.3.24  fand im Schützenhaus des SVS das Dorfschiessen statt. 32 Starter des BSV , organisiert von Jens Weber, sind angetreten.  Mit dem Luftgewehr waren 15 Schuß auf die 10 Meter entfernte Scheibe abzugeben. Die Auswertung erfolgte elektronisch. Zusätzliche Wettbewerbe waren der Königsschuß und die Glücksscheibe. Im Schützenhaus wurde Essen und Trinken angeboten, was von einigen unserer Teilnehmern  angenommen wurde.
Am 29.03. findet die Siegerehrung für die Jugend während  unserem Hallenabschluss im Clubheim statt.
Auszug aus der Ergebnisliste, hier die kompletten Ergebnisseliste.
Herren: Andreas Basler Platz 17 mit 93 Ringen;  Herren Mannschaft : BSV3 Andreas Basler, Marcus Brechter, Matthias Müller Platz 5 mit 273 Ringen; Damen : Kim Bischofsberger Platz 17 mit 71 Ringen; Mannschaft Damen: Kathrin Moll, Dorothe Brüsemeister, Elmira Ernst Platz 12 mit 179 Ringen; Jugend : Samuel Elsweiler Platz 2 mit 65 Ringen; Mannschaft Jugend: Santiago Münch, Mira und Rosa Leykauf Platz 2 mit 145 Ringen; Schüler : Henry Feuerer Platz 1 mit 121 Ringen; Mannschaft Schüler: BSV Schüler 1  Luca Knoll, Nico Brill , Henry Feuerer Platz 1 mit 302 Ringen; Glücksscheibe : Dorothe Brüsemeister Platz 2 mit 37 Ringen. (GüVo, Bilder E.H.)
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				Der 1. Vorsitzende des BSV begrüßte zur JHV am Freitag, den 01. März 2024 im Vereinsheim an der Waldspitze seine zahlreichen Mitglieder. Sein besonderer Gruß galt dem Gast, Bürgermeister  Rainer Houck ( er kam wegen einer weiteren JHV etwas später ) und das Ehrenmitglied Walter Nickel.
Der Vorstand bedankte sich bei den Mitgliedern und den Vorstandskollegen für die aktive Teilnahme am Vereinsleben.
Kassierer Markus Nickel konnte einen sehr guten Kassenstand und eine gesunde Haushaltskasse vorstellen. Die Kassenprüfer Karl Reiter und Rolf Krüger bestätigten eine sehr ordentlich geführte Kasse, so dass sie die Entlastung vorschlagen konnten.
Der Schießleiter Jens Weber, berichtete über einen erfolgreichen Trainingsbetrieb, ausbaufähig ist jedoch die Teilnahme bei Turnieren und bei den Vereinsmeisterschaften.
An den bestrittenen Turnieren erzielten die Vereinsmitglieder durchweg gute Ergebnisse, hervorzuheben der dritte Platz bei der DM 3D DBSV von Eckhard Höldrich.
Jugendleiter Sebastian Höldrich lobte die Mithilfe der Jugend bei Arbeitseinsätzen, die Teilnahme an Vereinsinternen Veranstaltungen könnte aber besser sein. Jugendsprecherin Nela Graf musste ihr Amt leider abgeben, es wurde von Emily König übernommen. Sie konnte in ihrer kurzen Amtszeit berichten daß alles gut ist bei der Jugend.
Jugendkassenwart Andreas Basler berichtete, daß die Kassen der Jugend gut gefüllt sind trotz etlicher Veranstaltungen der Jugend.
Instandhaltung/IT Lukas Nickel konnte von einigen erfolgreich abgeschlossenen Arbeiten berichten, dazu gehörten das verlegen von Rasengittersteinen im Bereich Grasverladung und die Umstellung auf LED Licht.
Gerätewart Peter Tasser berichtete daß der Verein gut ausgestattet ist mit Bögen für Jedermannevente und auch für Mitglieder die sich noch nicht gleich eine eigene Bogenausrüstung kaufen möchten.
Über den Wirtschaftsbetrieb berichtete Claudia Öhlschläger, das Jubiläumsjahr brachte viel Arbeit mit sich. Das Jedermannbogenschießen für die Bevölkerung im Jubiläumsjahr  war durch die große Zusprache bei der Essenausgabe eine Herausforderung, hier wird es durch eine Umgestaltung des Bereiches zukünftig eine Verbesserung geben. Das Vereinsturnier lief sehr gut, Gyros und Livemusik sind gut angekommen. Viele Teilnehmer hatte der zweite Adventskaffee, es war eine gemütliche Veranstaltung.
Grundsätzlich müsse aber betont werden, dass die Bereitschaft im Wirtschaftsbereich zu helfen eher gering ist, eine größere Bereitschaft zur Mithilfe ist wünschenswert. Sie bedankte sich auch für die zahlreichen Kuchenspenden.
Pressewart Günther Vordermeier berichtete, daß Berichte des BSV in 4 Gemeindeblättern erscheinen, Schefflenz, Roigheim , Billigheim und Elztal.
Leiter 3D Bodo Schulz berichtete daß das Jedermannbogenschießen für die Bevölkerung mit einem 3D Bereich sehr gut gelaufen ist, ebenso die Vereinsmeisterschaft 3D und auch das Turnierwochenende. Der Wald in dem die VM 3D und das Turnierwochenende stattfindet, hat sich stark verändert, durch den Borkenkäfer wurden große Bereiche gerodet weshalb der Wald sich stark verändert hat.
Anschließend zeigte Eckard Höldrich via Beamer einen Jahresrückblick des Jubiläumsjahres 50 Jahre BSV Schefflenz 1973 e.V. Höhepunkte waren das Jedermannbogenschießen für die Bevölkerung und das Turnierwochenende, beides mit diversen Sonderaktionen aus Anlass 50 Jahre BSV Schefflenz. Der Festakt zu unserem 50 Jährigen Vereinsjubiläum war der absolute Höhepunkt 2023 bei dem auch unser Patenverein die Burgschützen Hundsruck mitfeierten. Der BSV übernahm auch die Patenschaft für den neu gegründeten Bogenschützenverein Bogenfreunde Rheinstätten. Eine Ausstellung zeigte, was in den zurückliegenden 50 Jahre geschehen ist mit vielen Bildern und Exponaten. Die Vereinskleidung 50 Jahre BSV Schefflenz wurde von Sandra Friedrich gesponsert. Es wurde eine Festschrift erstellt, vielen Dank an dieser Stelle an alle Sponsoren und Helfer die zum Gelingen beigetragen haben.
Bürgermeister Rainer Houck stellte den Antrag auf Entlastung der gesamten Vorstandschaft, dem einstimmig stattgegeben wurde.
In seinem Grußwort der Gemeinde Schefflenz betonte BM Houck die gute Zusammenarbeit mit dem BSV.
Marcus Brechter gab einen Überblick über Termine im Jahr 2024 und stellt die Mitgliederentwicklung vor.
Für die anstehenden Wahlen wurde Andreas Basler als Wahlleiter gewählt.
Andreas Basler gab bekannt daß Markus Nickel als Kassier nicht mehr zur Wahl steht. Die Vorstandschaft hat Elmira Ernst als Nachfolger vorgeschlagen. Elmira wurde einstimmig gewählt. Weiter zur Wahl stand der 2.Vorsitzende Marcus Brechter, der Gerätewart Peter Tasser, Instandhaltung/IT Lukas Nickel. Sie wurden alle einstimmig gewählt.
Eckhard Höldrich bedankte sich für die langjährige Vereinstätigkeit bei Markus Nickel mit einem Wein-/Sektpräsent und einem Gutschein, er war 4 Jahre Kassier , davor 15 Jahre 2.Vorstand , nachdem er 8 Jahre stellvertretender Jugendleiter war. Er bleibt der Vorstandschaft erhalten als Beirat, er wird auch seine Nachfolgerin einarbeiten und unterstützen.
Claudia Öhlschläger war seit 2016 im Wirtschaftsausschuß tätig. Für diese Tätigkeit bedankte sich der Vorstand recht herzlich, es hat immer alles bei den verschiedenen Veranstaltungen sehr gut geklappt. Claudia bleibt dem BSV als Beirätin erhalten. Der Vorstand überreichte ihr ein Wein-/Sektgeschenk.
Der Haushaltsplan für das Jahr wurde einstimmig beschlossen.
Ehrungen: Für 40 Jährige Mitgliedschaft wurde Markus Nickel, für 50 Jährige Mitgliedschaft Johan Pohl geehrt.
Nachgeholte Ehrungen aus dem Jahr 2023: Vereinsnadel in Silber für Oliver Fritz, Vereinsnadel in Gold für Kurt Schuhmacher, für 40 Jährige Mitgliedschaft Rosi Binnig und Marianne Wetterauer. Die Geehrten für langjährige Mitgliedschaft bekamen eine Urkunde und ein Weingeschenk überreicht.
Unter Verschiedenes wurde noch angesprochen, daß der BSV sich bei der 1250 Jahre Schefflenz engagiert mit einem Jedermannbogenschießen und allg. Hilfe. Jens berichtete, daß die Meldungen zu unserem Turnierwochenende sehr gut sind.
Als Abschluss bedankte sich Eckhard Höldrich herzlich bei den Mitgliedern und der Vorstandschaft für die gute Beteiligung bei der Jahreshauptversammlung.
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				Am 4.2.24. fand in Baiertal die bestes organisierte Landesmeisterschaft in der Halle statt. Der Wettbewerb wurde von Jörg Wagner, Leiter GB Sport des BVBW, organisiert. Geschossen wurde auf 13 Scheiben. Die Verpflegung war abwechslungsreich und schmackhaft.
Der BSV war mit 3 Schützen vertreten. Luka Knoll , U12 Recurve , belegte mit 302 Ringen den 4. Platz. Santiago Münch erreichte sein bisher bestes Ergebnis bei einer Meisterschaft und belegte in der Altersklasse U18 mit 385 Ringen den erfreulichen  ersten Platz. Unser Vorstand Eckhard Höldrich ist in der Altersklasse Ü65 angetreten , er wurde Dritter mit 470 Ringen.
Für die nachfolgende DM erfolgte keine Anmeldung. Der Abschluß fand natürlich im mcdonald´s  in Mosbach statt.
Es war eine harmonisch verlaufende Hallen-LM mit sehr guten Ergebnissen.
Zu den Ergebnissen
Bilder E.H.
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				Badische Landesmeisterschaften des BSV in Heidelberg
Der Badische Sportschützenverband richtete am27+28  Januar in Heidelberg die LM Halle aus.
Drei Jugendliche des BSV Schefflenz nahmen in der sehr schönen Köpfelhalle von Heidelberg-Ziegelhausen an der Meisterschaft teil. Es waren in allen Altersklasse sehr viele Jugendliche am Start.
Nach der Gerätekontrolle und dem Einschießen begann der Wettbewerb um 9 Uhr 30, die C-Jugendlichen schossen 1 mal 30 Pfeile auf eine Distanz von 10 Metern, die Älteren 2 mal 30 Pfeile auf 18 Meter.
Die Jugendlichen erreichten gute Platzierungen , Glückwunsch dazu.
Die Ergebnisse: Recurve Schüler C männlich: Henry Feuerer Platz 3 mit 255 Ringen, er hat den 2. Platz um 3 Ringe verpassst.
Recurve Jugend männlich: 6.Platz Jakob Schifferer mit 417 Ringen , 9.Platz Santiago Münch mit 316 Ringen. (GüVo)
Zu den Ergebnislisten
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				Wintergrillen 2024 am 6.1.2024
Bei vielen begann das Treffen zum Wintergrillen 2024 mit „ ein gutes neues Jahr “. Ab 14 Uhr begann der Aufbau, Lagerfeuer, Musik, Beleuchtung und alles was dazu gehört. Mit dem Wetter hatten wir Glück, hat es doch die Tage zuvor sehr viel geregnet, es war bewölkt, aber trocken und nicht zu kalt. Nach und nach trafen alle ein. Es gab viel zu erzählen, hatten wir uns doch längere Zeit nicht mehr gesehen. Als unser Lagerfeuer richtig brannte, konnte man sich auch daran wärmen. Später, als genügend Glut vorhanden war ging es ans Stockbrot backen. Viele haben sich besonders darauf gefreut, da es nicht oft die Gelegenheit gibt Stockbrot zu backen. Es kamen auch wieder neue selbstgebaute Geräte zum Einsatz, um Würste zu braten. Es ist zu vermerken, daß die Technik immer ausgereifter wird. Im dunklen kam dann die Beleuchtung zur Geltung und in Verbindung mit Musik und dem Lagerfeuer war es eine schöne, gemütliche entspannte Runde, um das Lagerfeuer. Der Abschluss fand dann am Tresen im Clubheim statt. Danke an alle die zum guten Gelingen des Wintergrillens beigetragen haben. ( Bilder e.h. j.h. )
					

						

				

						

					

		

				
			
							
						
				
					
							
					

											

														
							
					

											

														
							
					

											

														
							
					

											

														
							
					

											

														
							
					

											

														
							
					

											

														
							
					

											

														
							
					

											

														
							
					

											

														
							
					

											

														
							
					

											

														
							
					

											

														
							
					

											

														
							
					

											

														
							
					

											

														
							
					

											

														
							
					

											

														
							
					

											

														
							
					

											

														
							
					

											

														
							
					

											

														
							
					

											

														
							
					

											

														
							
					

											

														
							
					

											

														
							
					

											

														
					

			

				

						

					

		

								

					

		
									

			

					

		
		

				
				
				
				
			
				Anmeldung zum Turnier und Anfängerkurs			
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				Ab sofort ist die Anmeldung zum Turnierwochenende und zum Anfängerkurs Bogenschießen möglich.
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